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SALA NR 55 I 56 WRAZ Z ZAPLECZEM
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PRACOWNIA PROJEKTOWA

RYSUNEK - BRANŻA ARCHITEKTURA

PROJEKTOWAŁ PODPIS
Marzec 2025

Gmina Miasto Częstochowa
42-217 Częstochowa, ul. Śląska 11/13

1:100

REMONT WYBRANYCH SAL LEKCYJNYCH
W BUDYNKU IV LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO

IM. H. SIENKIEWICZA W CZĘSTOCHOWIE
ADRES INWESTYCJI: ALEJA NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 56, 42-217 CZĘSTOCHOWA

23,4 m2
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rozbiórka szafki podokiennej

płytki ścienne h218 (wg
wysokości nadproża ist.

przejścia)

rozbiórka istejacej ściany
działowej, projetowana
ściana działowa GKB

systemowa wg wybranrgo
producenta o R'A,1 ≥ 48dB

rozbiórka istejacej ściany
działowej

płytki ścienne rozbiórka

wymiana parapetu na
konglomerat (x2)

wymiana parapetu na
konglomerat (x3)

proj. parapet z płytek

tablica multimedialnatablica szkolna

tablica multimedialnatablica szkolna

fototapeta na  tylniej ścianie
- dobrana w uzgodnieniu z

Inwestorem

ekran rolowany zasilany
elektrycznie

ekran rolowany zasilany
elektrycznie

Dygestorium

likwidacja kanału
wentylacyjnego z rury

projektowany sufit
podwieszany

proj. przyścianka GKB
10cm

projektowana czerpnia wg
proj. branżowego.

Lokalizacja w miejscu
istnejacej czerpni
zdemontowanej

55               Sala lekcyjna
Pu: 42,3 m2

55a  Zaplecze
Pu: 22,1 m2

56 Sala lekcyjna
Pu: 62,5 m2

LEGENDA:
Projektowana wykładzina podłogowa. Kolor: parkiet drewniany, szczegółowy odcień uzgodnić z Inwestorem.
Projektowana wykładzina podłogowa. Kolor: lastryko, szczegółowy odcień uzgodnić z Inwestorem.
Projektowane płytki podłogowe. Format i kolor: uzgodnić z Inwestorem.
Projektowana odbojnica płaska ścienna
Projektowane przemurowania
Projektowane ścianki systemowe GKB
Rozbiórki
Grzejniki istniejące (w ramach zamierzenia inwestycyjnego instalacja c.o. bez zmian)
Uwaga: tablice, rzutnik multimedialny oraz ekran projekcyjny sufitowy z napędem nie są objęte opracowaniem

Zakres robót remontowych:
sala 55
Demontaż karniszy
Demontaż elementów wyposażenia jak godło,  głośniki (w zakresie projektu branżowego), itp.
montaż po zakończeniu robót.
Zabezpieczenie otworów okiennych i drzwiowych folią malarską na czas robót
Zabezpieczenie orurowania instalacji c.o. Demontaż lub zabezpieczenie grzejników na czas robót.
Rozbiórka parkietu drewnianego.
Rozbiórka deskowania podłogi (100%)
Miejscowe naprawy warstw konstrukcyjnych podłogi zgodnie ze stanem po demontażu posadzki
(przyjęto wartość kosztorysową 25% powierzchni podłogi).
Wykonanie nowego pokrycia z płyt OSB (podwójne płytowanie).
Szlifowanie płyt OSB.
Gruntowanie płyt OSB.
 Wykonanie wylewki wyrównującej przeznaczonej do podłoża drewniane zbrojonej włóknami.
Wykonanie wykładzin podłogowych wraz z wywinięciem cokolików wysokość10 cm.
Zabudowa przejścia do zaplecza ścianką GKB, od strony zaplecza należy zastosować płyty GKBI
wraz z montażem drzwi wewnętrznych

Usunięcie starych powłok malarskich – lamperie farbami olejnymi
Miejscowe naprawy ścian (przyjęto wartość kosztorysową 10% powierzchni ścian).
Gipsowanie ścian, wnęk okiennych i drzwiowych.
Malowanie ścian, wnęk okiennych i drzwiowych.
Malowanie ścian lakierem lamperyjnym do wysokości 1,5 m.
Montaż odbojnic ściennych
Miejscowe naprawy sufitów przyjęto wartość kosztorysową 10% powierzchni sufitu.
Gipsowanie i malowanie sufitów.
Demontaż istniejących parapetów.
Montaż parapetów z konglomeratu.
Wymiana kratki wentylacyjnej.
Demontaż stołu roboczego.
Demontaż umywalki (w zakresie projektu branżowego).
Demontaż okładziny ściennej z płytek ceramicznych.
Ułożenie fototapety na ścianie tylnej.

zaplecze 55A
Zabezpieczenie otworów okiennych i drzwiowych folią malarską na czas robót
Zabezpieczenie orurowania instalacji c.o. Demontaż lub zabezpieczenie grzejników na czas robót.
Demontaż dygestorium
Uwaga: dobór i montaż nowego  dygestorium w zakresie Inwestora – poza zakresem powyższego
opracowania.
Rozbiórka wykładziny PVC
Rozbiórka parkietu drewnianego
Rozbiórka posadzki z płytek ceramicznych
Rozbiórka deskowania podłogi (100%)
Miejscowe naprawy warstw konstrukcyjnych podłogi zgodnie ze stanem po demontażu posadzki
(przyjęto wartość kosztorysową 25% powierzchni podłogi).
Wykonanie nowego pokrycia z płyt OSB (podwójne płytowanie).
Szlifowanie płyt OSB.
Gruntowanie płyt OSB.
 Wykonanie wylewki wyrównującej przeznaczonej do podłoża z płytek ceramicznych, gresowych
zbrojonej włóknami
Wykonanie posadzki z płytek.
Rozbiórka ścianki działowej wraz z demontażem drzwi przesuwnych.
Rozbiórka okładzin ścian z płytek ceramicznych.
Usunięcie starych powłok malarskich – lamperie farbami olejnymi
Wykonanie przyścianki instalacyjnej GKB na całą wysokość pomieszczenia
Miejscowe naprawy ścian (przyjęto wartość kosztorysową 30% powierzchni ścian).
Wykonanie okładzin ścian z płytek ceramicznych  na wysokość 218 cm (wg wysokości nadproża ist.
przejścia)
Gipsowanie ścian (powyżej płytek, wysokość w konstrukcji).
Malowanie ścian (powyżej płytek, wysokość w konstrukcji).
Wykonanie sufitu podwieszanego kasetonowego.
Demontaż umywalki (wg projektu branżowego).
Montaż zlewu wraz z szafką (wg projektu branżowego).
Wykonanie zabudowy GKB instalacji wentylacji pod sufitem.
Likwidacja kanału wentylacyjnego przy oknie, wraz z robotami wykończeniowymi na zewnątrz.

sala 56
Demontaż elementów wyposażenia jak godło,  głośniki (w zakresie projektu branżowego), itp.
montaż po zakończeniu robót.
Zabezpieczenie otworów okiennych i drzwiowych folią malarską na czas robót
Zabezpieczenie orurowania instalacji c.o. Demontaż lub zabezpieczenie grzejników na czas robót.
Rozbiórka ścinany działowej wraz z demontażem istniejących drzwi
Wykonanie ściany działowej GKB wraz z montażem drzwi wewnętrznych
Rozbiórka parkietu drewnianego
Rozbiórka deskowania podłogi (100%)
Miejscowe naprawy warstw konstrukcyjnych podłogi zgodnie ze stanem po demontażu posadzki
(przyjęto wartość kosztorysową 25% powierzchni podłogi).
Wykonanie nowego pokrycia z płyt OSB (podwójne płytowanie).
Szlifowanie płyt OSB
Gruntowanie płyt OSB
 Wykonanie wylewki wyrównującej przeznaczonej do podłoża drewniane zbrojonej włóknami
Wykonanie wykładzin podłogowych wraz z wywinięciem cokolików wysokość10 cm.
Usunięcie starych powłok malarskich – lamperie farbami olejnymi
Miejscowe naprawy ścian murowanych (przyjęto wartość kosztorysową 10% powierzchni ścian.
Gipsowanie ścian, wnęk okiennych i drzwiowych.
Malowanie ścian, wnęk okiennych i drzwiowych.
Malowanie ścian lakierem lamperyjnym do wysokości 1,5 m (nie dotyczy fototapety).
Montaż odbojnic ściennych.
Miejscowe naprawy sufitów przyjęto wartość kosztorysową 10% powierzchni sufitu.
Gipsowanie i malowanie sufitów.
Demontaż istniejących parapetów.
Montaż parapetów z konglomeratu.
Wymiana kratki wentylacyjnej
Ułożenie fototapety na ścianie tylnej.
Rozbiórka szfki pod-parapetowej.

1. Dokumentację należy rozpatrywać raqzem z projektami branżowymi.
2. Wymiary podano w cm.
3. Całość robót należy wykonać zgodnie z :
- niniejszym projektem,
- "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót bud.
 montażowych",
- aktualnymi przepisami bhp i ppoż.,
- obowiązującymi przepisami i normami
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